
Timestamp Please confirm this is the first and only time you answer this surveyWhat degree program are you pursuing now? What subject area are you currently pursuing?Name of Student Gender Class 1. How much of the syllabus was covered in the class2. How well did the teachers prepare for the classes?3. How well were the teachers able to communicate? 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you? 7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes 11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process. 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

6/25/2020 3:24:23 Yes Bachelors Science Quazi Male Bsc 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/28/2020 19:41:08 Yes Bachelors Science Sudhanva p. Ghule Male Bsc 1 year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time I don't have a mentorEvery time Fully Every time Agree To a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

7/28/2020 19:45:58 Yes Bachelors Science Prasanna Gopinath WadnerkarMale BSc 1st year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

7/28/2020 19:50:06 Yes Bachelors Science Nikhil Yashwant WankhadeMale BSC FY 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Neutral Moderate Agree Some what Above 90% Agree

7/28/2020 20:17:14 Yes Bachelors Science Rahul Ramesh Kalpande Male BSC 3rd year 85 to 100% Poorly Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

7/28/2020 20:43:35 Yes Bachelors Science Muzammil khan Firoz khan Male BSc 2 yet SEM 4 55 to 69% Won't teach at all Very poor communicationVery Good Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesSlighly Occasionally/SometimesAgree Not at all Agree Some what Above 90% Agree

7/28/2020 21:17:59 Yes Bachelors Science Adeeba anjum Abdul HamidFemale Bsc 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

7/28/2020 21:31:53 Yes Bachelors Science Ajinkya S Ambadkar Male Bsc part 1 55 to 69% Won't teach at all Sometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Occasionally/SometimesRarely Partially Usually Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Neutral

7/28/2020 21:34:44 Yes Bachelors Science Vidya sunil attarkar Female B.sc2 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Rarely Fully Usually Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/28/2020 21:43:07 Yes Bachelors Science Nikhilesh Govind Zanwar Male B.Sc- II 55 to 69% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Often Significantly Neutral Usually Usually Every time Partially Rarely Agree Moderate Agree Very little Above 90% Agree

7/28/2020 22:28:47 Yes Bachelors Science Ms Ankita Gajanan KothalkarFemale BSc III 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

7/28/2020 22:29:28 No Bachelors Science Pallavi Subhash Haramkar Female B.sc final year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

7/28/2020 22:48:42 Yes Bachelors Science ALFIYA MASSARRAT Female BSC 1 YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveFair Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Usually Agree Very little Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

7/28/2020 23:19:43 Yes Bachelors Science Abhishek Suresh Lande Male Bsc 2nd year 30 to 54% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally/SometimesOften Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

7/29/2020 0:11:22 Yes Bachelors Science Saqulain Ayub Khan Male Bsc 1st cspm 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfairUsually Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 0:25:33 Yes Bachelors Science Pavan Purushottam Sable Male B.sc 3rd year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral

7/29/2020 0:26:17 Yes Bachelors Science Sakshi Pramod Bhople Female Bsc 1 year 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/SometimesOften Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

7/29/2020 0:28:10 Yes Bachelors Science GAURAV DEEPAK SARKATEMale BSC PART 3 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 0:39:01 Yes Bachelors Science santosh manohar shelke Male bsc- 3rd year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Partially Every time Agree To a great extentAgree Moderate Above 90% Strongly agree

7/29/2020 1:05:36 Yes Bachelors Science Atul subhash wankhade Male Back 1 year 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 1:20:51 Yes Bachelors Science Pooja dharme Female Bsc 1st year 55 to 69% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Always fair Usually Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Partially Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent30-49% Strongly agree

7/29/2020 1:37:47 Yes Bachelors Science vaibhav vijay tangade Male B.sc 55 to 69% Satisfactorily Generally ineffectiveExcellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Occasionally/SometimesReasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentBelow 29% Strongly agree

7/29/2020 1:56:59 Yes Bachelors Science Iqra Nadeem Qazi Female Bsc 1st year 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Never Regularly Significantly Strongly agree Every time I don't have a mentorOccasionally/SometimesFully Usually Agree Some what Agree Moderate Below 29% Strongly agree

7/29/2020 2:17:17 Yes Bachelors Science Darpesh Anantrao Chavan Male Bsc 2nd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

7/29/2020 2:22:51 Yes Bachelors Science Javeriya Anam Syed YasinFemale Bsc third year 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

7/29/2020 2:35:32 Yes Bachelors Science Pathan yasmin taslim khan Female Bsc 1 year 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesUsually Fully Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree

7/29/2020 2:42:59 Yes Bachelors Science Sakshi Ramkrushna GawandeFemale Bsc 1st year 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesUsually Fully Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree

7/29/2020 2:48:39 Yes Bachelors Science Vaishnavi vishnu wankhadeFemale Bsc2nd yr 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Agree Some what Strongly agreeSome what 30-49% Agree

7/29/2020 3:36:44 Yes Bachelors Science Nawaz Rabbani Deshmukh Male BSC final yar 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

7/29/2020 3:37:36 Yes Bachelors Science Neha Anjum Mohd Yunus Female Bsc second year 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Rarely Every time Slighly Every time Agree To a great extentAgree Moderate 50-69% Agree

7/29/2020 4:04:58 Yes Bachelors Science Abhishek G. Londhe Male Final year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

7/29/2020 5:06:38 Yes Bachelors Science Rajani Mahadev Yeul Female BSC 2 nd year 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Sometimes Significantly Strongly agree Every time Usually Occasionally/SometimesFully Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree

7/29/2020 5:30:15 Yes Bachelors Science Kapil wankhade Male 3year 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Slighly Usually Agree Very little Agree To a great extent50-69% Agree

7/29/2020 5:42:28 Yes Bachelors Science Rupali Mangesh Bodade Female B.sc final year 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeModerate 50-69% Strongly agree

7/29/2020 6:50:12 Yes Bachelors Science Farhin anjum Abdul Hakim Female Bsc part second semister four85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 6:57:18 Yes Bachelors Science Vaishnavi Rajeshwar AwacharFemale Bsc 2nd year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 7:02:48 Yes Bachelors Science Vijay kitkul Kakde Male Bsc I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

7/29/2020 7:29:31 Yes Bachelors Science Saniya seemab mohd mobinFemale Bsc 3rd 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

7/29/2020 8:30:44 Yes Bachelors Science Navnita Arun Hage Female B.sc second year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Occasionally/SometimesFully Every time Strongly agreeVery little Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 10:16:29 Yes Bachelors Science Abhishek Subhash Sonone Male 3rd 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 19:16:49 Yes Bachelors Science Sanjivani Sunil Aochar Female BSc lll yr 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree

7/29/2020 21:36:25 Yes Bachelors Science Shubhangi Dhage Female Bsc 1 year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Partially Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/29/2020 23:53:37 Yes Bachelors Science Muskan jabeen mohd kalimFemale Bsc2nd year 4thseam85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/30/2020 1:28:59 Yes Bachelors Science Arti Ramesh Raut Female B.Sc 3rd Year 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/30/2020 2:12:59 Yes Bachelors Science Tejaswini Vijay rajane Female B.sc lll 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Reasonably Occasionally/SometimesAgree Some what Agree To a great extentAbove 90% Agree

7/30/2020 7:39:14 Yes Bachelors Science Arshiya shamim deshmukh Female Bsc 2nd year sem 4  70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

7/30/2020 9:12:43 Yes Bachelors Science MOHD NADIM SHAHBAZ MOUD KALIMMale Bsc 4th sem 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

7/30/2020 19:31:30 Yes Bachelors Science vaishnavi Female bsc 1st year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Neutral

7/31/2020 7:22:40 Yes Bachelors Science Ujma Raju Patel Female Bsc second year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

7/31/2020 23:30:54 Yes Bachelors Science Vivek Shantaram Ghait Male B.Sc 2nd (Comp.) 30 to 54% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Mirginally Neutral Usually Every time Every time Reasonably Every time Neutral To a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Agree

8/3/2020 8:44:46 Yes Bachelors Science Shuddhodhan Male 13th 2nd sem 70 to 84% Thoroughly Generally ineffectiveVery Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Partially Usually Agree Not at all Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/5/2020 9:35:09 Yes Bachelors Science Aniruddha Bhagwan BajareMale BSC 3rd Year 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Occasionally/SometimesUsually Rarely Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/8/2020 2:13:46 Yes Bachelors Science Radheshyam shatrughna gawaiMale BSC final year 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/10/2020 2:22:02 Yes Bachelors Science Ashish Vilasrao BharsakaleMale Bsc1 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/10/2020 2:57:42 Yes Bachelors Science Rushikesh Tharkar Male B. Sc 3year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/10/2020 3:34:39 Yes Bachelors Science Vaishnavi RajeshwarAwacharFemale B.sc 2nd year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent50-69% Strongly agree

8/10/2020 4:29:50 Yes Bachelors Science Vaishnavi Female B.S.C final 30 to 54% Satisfactorily Generally ineffectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/SometimesEvery time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree Moderate 50-69% Strongly agree

8/10/2020 4:40:16 Yes Bachelors Science JIDNYASA ANIL BARALIYA Female Bsc I sem II 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/10/2020 7:24:57 Yes Bachelors Science Nagesh vinid agrawal Male Bsc part1 55 to 69% Won't teach at all Sometimes effectiveGood Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/SometimesRarely Partially Usually Agree Moderate Strongly agreeModerate Below 29% Neutral

8/10/2020 8:55:03 Yes Bachelors Science najma khatoon Female B.Sc final year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfairUsually Never Very well Agree Every time Rarely Never Slighly Every time Strongly disagreeModerate Agree Some what Below 29% Agree

8/10/2020 18:33:12 Yes Bachelors Science Rohan paraskar Male BSC part 3 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agreeModerate 30-49% Agree

8/10/2020 19:53:33 No Bachelors Science Dhiraj Dinesh Khanzode Male Second year 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentBelow 29% Strongly agree

8/10/2020 20:47:09 Yes Bachelors Science Gaurav Pramod Ghule Male Bs-l year 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfairOccasionally/SometimesSometimes Moderately Disagree Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what Below 29% Neutral

8/10/2020 22:15:03 Yes Bachelors Science Nitin Kadu Thakare Male Bsc 3yr (sem- 6) 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/11/2020 4:06:39 Yes Bachelors Science Suraj Rakhonde Male Bsc 1 year 70 to 84% Poorly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/12/2020 4:15:35 Yes Bachelors Science Vaishnavi motiram jawale Female Bsc1 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Neutral To a great extentAbove 90% Agree

8/12/2020 5:12:33 Yes Bachelors Science sopan khupse Male First year 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/13/2020 7:37:32 Yes Bachelors Science Nikhil Ravindra Sawarkar Male BSc ll 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

8/16/2020 7:38:28 Yes Bachelors Science AAFREEN HUSAIN BEG Female B.sc.3year 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

8/17/2020 2:19:52 Yes Bachelors Science Sudam gajanan bhaltadak Male Bsc 3nd semester 685 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Rarely Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/17/2020 3:46:29 Yes Bachelors Science Aachal Suresh Khiralkar Female 3rd year 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveGood Always fair Every time Regularly Moderately Neutral Every time Every time Occasionally/SometimesUnable to Every time Neutral To a great extentNeutral Moderate Above 90% Neutral

8/17/2020 6:43:19 Yes Bachelors Science Syed shakir syed Asif Male Bsc 3thrd year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly disagreeEvery time I don't have a mentorEvery time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/17/2020 6:45:26 Yes Bachelors Science Yasmeen parveen Ab karim Female Bsc 3rd year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/18/2020 3:21:43 Yes Bachelors Science Deshmukh Abdul saqib abdul sadiqueMale Bsc 2 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effectiveGood Usually fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Neutral Usually Occasionally/SometimesUsually Partially Occasionally/SometimesDisagree Some what Neutral Some what Above 90% Agree

8/19/2020 1:29:38 Yes Bachelors Arts Najahat Ayubkhan Pathan Female Ba part 2 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/SometimesEvery time Occasionally/SometimesFully Occasionally/SometimesStrongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/19/2020 7:41:46 Yes Bachelors Science Abhishek Gulabrav jalamkarMale Bsc 1 year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/19/2020 7:45:54 Yes Bachelors Science Nilesh Arun Masurkar Male B. sc -2 55 to 69% Indifferently Generally ineffectiveGood Unfair Every time Sometimes Not at all Neutral Occasionally/SometimesI don't have a mentorOccasionally/SometimesPartially Rarely Agree Some what Agree Some what Above 90% Neutral

8/19/2020 8:32:08 Yes Bachelors Science Durga Suresh Kalaskar Female B.sc 2nd year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

8/19/2020 8:38:14 Yes Bachelors Science Harish Vijay Bhople Male Bsc 2nd year 30 to 54% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Occasionally/SometimesRegularly Moderately Disagree Usually I don't have a mentorOccasionally/SometimesSlighly Occasionally/SometimesDisagree Not at all Disagree Very little Above 90% Agree

8/19/2020 10:05:29 Yes Bachelors Science Yasmin Parvin mirza safdar baig Female BSC 3rd Year 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/19/2020 22:57:28 Yes Bachelors Science Pallavi sudhakar kokate Female Bsc 1 st year 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extent50-69% Agree

8/20/2020 1:33:36 Yes Bachelors Science Rahina  Abdul  shamim  deshmukh Female Bsc 2 70 to 84% Won't teach at all Always effective Excellent Always fair Occasionally/SometimesSometimes Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Occasionally/SometimesStrongly agreeTo a great extentAgree To a great extent70-89% Strongly agree

8/20/2020 1:41:34 Yes Bachelors Science Muskan jabeen m kalim Female Bsc2nd year 4 seam85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/20/2020 5:32:05 Yes Bachelors Science Sadaf arshiya yosuf khan Female Bsc 2 year 4 same 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfairOccasionally/SometimesSometimes Significantly Agree Usually I don't have a mentorOccasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral Moderate Neutral Some what 50-69% Neutral

8/20/2020 13:39:40 Yes Bachelors Science Jatin Sanjay patil Male Bsc 1st 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/21/2020 3:28:16 Yes Bachelors Arts Ku. Sharda mahadeo paraskar Female BA 3 70 to 84% Poorly Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Rarely Fully Occasionally/SometimesAgree Moderate Agree To a great extent70-89% Agree

8/22/2020 23:37:40 Yes Bachelors Science Shital suresh satao Female Bsc third year six sem55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

8/22/2020 23:37:57 Yes Bachelors Science Ashvini vishwanath wagh Female B. Sc 3rd year 6sem.55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

8/22/2020 23:40:22 Yes Bachelors Science Ashvini vishwanath wagh Female B. Sc 3rd year 6sem.55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

8/22/2020 23:40:22 Yes Bachelors Science Ashvini vishwanath wagh Female B. Sc 3rd year 6sem.55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

8/23/2020 2:44:26 Yes Bachelors Science Abhishek Sanjay Bhansali Male Bsc 3rd year 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeModerate 70-89% Agree

8/23/2020 23:23:49 Yes Bachelors Science Shaikh aslam Male B.Sc 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 1:20:56 Yes Bachelors Science Satish gajanan pande Male Bsc 85 to 100% Poorly Always effective Good Sometimes unfairEvery time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesFully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Agree

8/24/2020 1:29:46 Yes Bachelors Science Vishal bhikabhau dabhade Male Bsc 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 2:02:45 Yes Bachelors Arts Miss.Anita Shivaji Wakode Female B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agreeModerate 70-89% Agree

8/24/2020 3:51:52 Yes Bachelors Arts Pradnya milindi wakode Female B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Strongly agreeModerate 50-69% Agree

8/24/2020 3:54:36 Yes Bachelors Arts Pratik bhaskar Nimbalkar Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 3:56:43 Yes Bachelors Arts Vishal Vinayak Umarkar Male B.A. 1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 3:57:05 Yes Bachelors Arts Dipali Baburao Gawai Female B.A.-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfairEvery time Often Very well Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/24/2020 3:58:34 Yes Bachelors Arts Nikita Vasudev Varkhede Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 3:59:17 Yes Bachelors Arts Vaibhav Raju Kothalkar Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 4:00:21 Yes Bachelors Arts Harsha vinod ingle Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 4:01:23 Yes Bachelors Arts Rushikesh Ashok KshirsagarMale B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfairUsually Regularly Very well Neutral Every time Every time Every time Partially Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/24/2020 4:02:05 Yes Bachelors Arts Bhushan sanjay jumbale Male BA 1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/24/2020 4:03:30 Yes Bachelors Arts Dipak Dhanraj Bodade Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Strongly agree

8/24/2020 4:06:30 Yes Bachelors Arts Ajay Ashok Wawge Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Agree

8/24/2020 18:42:53 Yes Bachelors Science Sakshi Pramod Bhople Female Bsc 1 year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 30-49% Neutral

8/24/2020 23:47:25 Yes Bachelors CommerceGopal Madhukar Dhage Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extent70-89% Agree

8/25/2020 0:16:58 Yes Bachelors Science Atul Santosh Garg Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree Moderate 70-89% Strongly agree

8/25/2020 0:23:00 Yes Bachelors Science Bhagwat Gajanan BombatkarMale B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

8/25/2020 0:25:28 Yes Bachelors Arts Ashutosh anil bhad Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Moderately Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extent70-89% Agree

8/25/2020 0:27:35 Yes Bachelors Science Ubaid Atallah Khan Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extent50-69% Strongly agree

8/25/2020 0:27:35 Yes Bachelors Arts Priyanka Ashok wawge Female B.A-I 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 0:30:59 Yes Bachelors Arts Nikita Ramesh Raipure Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 0:32:37 Yes Bachelors Science Dipak Santosh Kalaskar Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extent50-69% Strongly agree

8/25/2020 0:33:42 Yes Bachelors Arts Vaibhao Vishnu Dethe Male B.A 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Agree Some what 50-69% Strongly agree

8/25/2020 0:35:43 Yes Bachelors Arts Govinda Ramdas Dethe Male B.A 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 0:37:59 Yes Bachelors Science Shaikh Sharique Male B.Sc. I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 0:44:17 Yes Bachelors Science Shaikh Mujahid Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:38:39 Yes Bachelors Science Pooja Suresh Dharme Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:38:48 Yes Bachelors CommerceUmesh Narayan Yeul Male Bcom1 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:41:47 Yes Bachelors CommerceMamta Uddhav wadekar Female Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 1:42:11 Yes Bachelors Science Mariya Tasleem Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:45:21 Yes Bachelors CommerceRushikesh Santosh NayaseMale Bcom1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 1:45:46 Yes Bachelors CommerceVijay Dnyaneshwar Wavre Male B.Com I year 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:48:01 Yes Bachelors CommerceVikas Govinda wavge Male Bcom 1 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 1:49:48 Yes Bachelors CommerceVaishnavi Santosh LahulkarFemale B.Com I year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:50:45 Yes Bachelors Arts Shyam Gajanan Bodade Male B. A 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 1:51:43 Yes Bachelors CommerceChetan ramdas wankhde Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 1:53:10 Yes Bachelors Arts Bhushan Gajanan Ingle Male B.A 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:54:07 Yes Bachelors CommerceJaya vijay kavare Female Bcom 1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 1:54:43 Yes Bachelors CommerceMayuri Vijay Ranit Female B.Com I year 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:55:55 Yes Bachelors Arts Akash Gajendra Bhagat Male B.A 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Usually Partially Usually Agree Some what Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 1:57:40 Yes Bachelors Arts Amol Madhukar Devkar Male B.A 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Regularly Significantly Neutral Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 1:59:49 Yes Bachelors CommerceVikram Nanarao Ingle Male B.Com I year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Often Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:05:11 Yes Bachelors CommerceAniket Prakash Ghongale Male B.Com I year 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:09:12 Yes Bachelors CommerceSuvarna Gopal Patil Female B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:12:56 Yes Bachelors CommerceSachin Bharat Kuware Male B.Com I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 2:16:04 Yes Bachelors CommerceAkash Kashiram ChandankarMale B.Com I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:19:42 Yes Bachelors CommerceDurgesh Ramesh Jamav Male B. Com I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 2:23:48 Yes Bachelors CommerceRajat Raju Sawale Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:30:45 Yes Bachelors CommerceRaj Devram Bhagewal Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:44:43 Yes Bachelors CommerceAniket Ashok Joshi Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 2:53:52 Yes Bachelors CommerceVipul Sudhakar Rajpure Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:01:07 Yes Bachelors CommerceMangesh Mohan Rathod Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:20:43 Yes Bachelors CommerceGanesh Datatre Falke Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:25:46 Yes Bachelors CommerceYoraj Nandkishor Dabhade Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:31:20 Yes Bachelors Science Anand Subhash Sasane Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:33:01 Yes Bachelors CommerceAmol Ravindra Jadhao Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:36:57 Yes Bachelors CommerceDipak Gajanan Dhage Male B.Com 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:40:40 Yes Bachelors CommerceVijay Namdeo Tade Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:41:24 Yes Bachelors Science Iqra Quazi Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:45:51 Yes Bachelors Science Saqulain Ayub Khan Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:46:14 Yes Bachelors CommerceRahul Santosh Bhandokar Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:51:12 Yes Bachelors CommerceDurga Dnyandeo Devale Female B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 3:52:07 Yes Bachelors CommerceShubham wankhade Male Bcom 1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

8/25/2020 3:54:22 Yes Bachelors CommerceTushar Vinod Dhole Male Bcom1 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 3:55:31 Yes Bachelors Science Nikhil Yashwant WankhadeMale B.Sc. I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 3:58:06 Yes Bachelors CommerceVijay Dyaneshwar wavare Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

8/25/2020 4:00:11 Yes Bachelors CommerceGopal Sonraj Khawale Male B.Com I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:00:27 Yes Bachelors CommercePawan ravindra Bendarkar Male Bcom 1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:01:13 Yes Bachelors Science Sopan Gopal Khupse Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:02:26 Yes Bachelors CommerceShivaji wakte Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:04:48 Yes Bachelors CommercePratikshet ramesh marke Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:06:49 Yes Bachelors Science Prajanan Gajanan Tayde Male B.Sc.I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:08:28 Yes Bachelors Commerceshubham nagorao kharate Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:10:53 Yes Bachelors CommerceDinesh  Ashok Nibalkar Male Bcom1 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 4:12:48 Yes Bachelors Science Rishikesh Sanjay Satao Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:13:08 Yes Bachelors CommerceAjay Rajesh More Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:15:41 Yes Bachelors Commercetushar manohar kolhe Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Usually Strongly agreeModerate Neutral Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 4:18:30 Yes Bachelors Science Monika Gowardhan GawaliFemale B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:19:03 Yes Bachelors CommerceAnkita Punjaji Kaware Female Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Usually Strongly agreeModerate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

8/25/2020 4:21:21 Yes Bachelors CommerceShruti Prabhakar PaithankarFemale B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:25:24 Yes Bachelors CommerceVidya Santosh Gawali Female B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:29:00 Yes Bachelors CommercePawan Vishnu Unhale Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:31:22 Yes Bachelors CommerceShital Mahadev Dandge Female Bcom1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Regularly Moderately Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Neutral To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:33:05 Yes Bachelors CommercePradumanya Gajanan ChopadeMale B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:36:01 Yes Bachelors CommercePallavi Vilas Kokate Female B.Com I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:36:36 Yes Bachelors CommerceMangesh Tawalarkar Male Bcom 1 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Every time Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Every time Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 4:39:56 Yes Bachelors CommerceRahul kisan Pawar Male Bcom 1 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Neutral Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:40:19 Yes Bachelors CommerceSwapnil Rajendra ChodhariMale B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:42:12 Yes Bachelors CommerceVaishnavi Shriram Tapare Female Bcom1 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometimes Significantly Neutral Usually Every time Occasionally/SometimesReasonably Usually Neutral Moderate Strongly agreeSome what Above 90% Neutral

8/25/2020 4:43:25 Yes Bachelors CommerceVitthal Bhika Vandale Male B.Com I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:46:10 Yes Bachelors CommerceAkash Dilip Pundlik Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:47:53 Yes Bachelors CommerceSanjivani Gajanan GawandeFemale Bcom1 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Occasionally/SometimesEvery time Every time Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentNeutral To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 4:52:20 Yes Bachelors CommerceMangesh Bhikaji Ingle Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:55:33 Yes Bachelors CommerceGanesh Mahnuhar Tathe Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 4:59:48 Yes Bachelors Commercegajanan ravindra jagtap Male B.Com I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree
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8/25/2020 11:13:20 Yes Bachelors Science Ajaz Khan Nisar Khan Male Bsc third Years 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Sometimes unfairEvery time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 11:19:58 Yes Bachelors Science Ajaz Khan Nisar khan Male B.sc 3 rd year 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffectiveGood Always fair Every time Regularly Moderately Agree Rarely Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeSome what Above 90% Strongly agree

8/25/2020 18:48:49 Yes Bachelors Science Sakshi Ramkrushna GawandeFemale Bsc1st year 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Sometimes unfairOccasionally/SometimesOften Moderately Agree Usually Occasionally/SometimesUsually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

8/25/2020 20:58:20 Yes Bachelors CommerceShuhangi Raju bhople Female Bcom 1 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Sometimes Mirginally Strongly agree Every time Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Some what Above 90% Agree

8/25/2020 21:01:20 Yes Bachelors CommerceChetan Gajanan Lahulkar Male Bcom1 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Often Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

8/25/2020 21:04:07 Yes Bachelors CommercePallavi Arjun Patode Female Bcom1 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 21:09:14 Yes Bachelors CommerceVijay Santosh Bhatkar Male Bcom1 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Agree Some what Above 90% Agree

8/25/2020 21:13:38 Yes Bachelors CommerceSwati Gunantarao Aochar Female Bcom1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/25/2020 21:19:46 Yes Bachelors CommerceVikas Dinkar Damodar Male Bcom1 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Agree Moderate Strongly agreeModerate Above 90% Agree

8/25/2020 21:26:56 Yes Bachelors CommerceDipak Pramod Bhanhere Male Bcom1 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Often Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/25/2020 21:32:08 Yes Bachelors CommerceShankaram Duryodham GarmoleMale Bcom1 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Agree

8/26/2020 0:12:12 Yes Bachelors Science Ajaz Khan Nisar Khan Male B.sc third year 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/26/2020 1:36:22 Yes Bachelors Science Dipali Tryambak Ugale Female B.Sc-1 year 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

8/26/2020 1:36:22 Yes Bachelors Science Harshada Arun Bahadare Female B.Sc-1 year 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

8/27/2020 2:19:16 Yes Bachelors Science Angad Kailash Bichare Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:23:21 Yes Bachelors Science Prajacta Baliram Bhelke Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:26:45 Yes Bachelors Science Pallavi Sudhakar Kokate Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:30:42 Yes Bachelors Science Mohammed Shoheb Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:35:25 Yes Bachelors Science Parveen Sonaji Sasane Male B.Sc. I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:38:41 Yes Bachelors Science Saifullah Khan Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:47:42 Yes Bachelors Science Namrata Diliprao Tiar Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 2:52:07 Yes Bachelors Science Shailesh Kunjilal Jaiswal Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:02:24 Yes Bachelors Science Muzammil khan FIROZ KHANMale BSc.2 YES 4 sem 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfairEvery time Sometimes Significantly Neutral Occasionally/SometimesI don't have a mentorOccasionally/SometimesReasonably Occasionally/SometimesNeutral Some what Neutral Some what Above 90% Neutral

8/27/2020 3:07:04 Yes Bachelors Science Sohail Baig Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:09:05 Yes Bachelors Science Wahid hussain Male BSc 2 SEM 2 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Sometimes unfairUsually Regularly Very well Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesNeutral Moderate Neutral Some what Above 90% Neutral

8/27/2020 3:12:47 Yes Bachelors Science Syed Shakira Syed Asif Male BSc 2yes sec4 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Sometimes unfairOccasionally/SometimesSometimes Significantly Neutral Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesOccasionally/SometimesReasonably Every time Strongly agreeSome what Neutral Some what Above 90% Neutral

8/27/2020 3:18:57 Yes Bachelors Science Harish Vijay Bhople Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:26:25 Yes Bachelors Science Gaurav Pramod Ghule Male B. Sc. i 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:29:49 Yes Bachelors Science Pavan Parameshwar Ingle Male B. Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:33:31 Yes Bachelors Science Sudhanva Pundlik Ghule Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:37:55 Yes Bachelors Science Sushma Baliram Bhelke Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:41:41 Yes Bachelors Science Prasanna Gopinath WadnerkarMale B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:45:18 Yes Bachelors Science Pavan Sadashiv ghule Male B.Sc.I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:54:33 Yes Bachelors Science Shaziya Parvin Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 3:57:52 Yes Bachelors Science Dipak Supada Aochar Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 4:01:31 Yes Bachelors Science Vaishnavi Bhimrao Patil Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 4:07:48 Yes Bachelors Science Sachin Santosh Garg Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 4:13:44 Yes Bachelors Science Harshad Gunuvant Ugale Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 4:16:58 Yes Bachelors Science Jayshree Ramdas Khose Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 20:12:43 Yes Bachelors Arts Bhushan sanjay jumbale Male BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 20:15:01 Yes Bachelors Arts Jayashree kisan mandolkarFemale BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 20:16:43 Yes Bachelors Arts Bharti punamsing alkari Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/27/2020 20:18:47 Yes Bachelors Arts Laxmi mahadev dhage Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:29:59 Yes Bachelors Arts Priti Gajanan bochare Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:31:52 Yes Bachelors Arts Priyanka Namdev WankhadeFemale BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:33:54 Yes Bachelors Arts Sonal Ramdas waghmare Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:35:32 Yes Bachelors Arts Sanjivani bholankar Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:37:37 Yes Bachelors Arts Janabai Santosh Gai Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:39:32 Yes Bachelors Arts Gayatri Dilip Gai Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:42:10 Yes Bachelors Arts Vaishnavi Ganesh satav Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

8/29/2020 0:45:44 Yes Bachelors Arts Sapna Arun Ghate Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 0:57:53 Yes Bachelors Arts Sapna Arun Ghate Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:00:01 Yes Bachelors Arts Jaya Namdev Wankhade Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:02:22 Yes Bachelors Arts Kavita Basanta Murhekar Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:04:54 Yes Bachelors Arts Nita Nandu Helode Male BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:09:22 Yes Bachelors Arts Jaya Sudhakar Tathe Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:12:59 Yes Bachelors Arts Monika Gajanan Dhande Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 1:17:55 Yes Bachelors Arts Dattatray Bhaskar GawandeMale BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:12:31 Yes Bachelors Science Shaikh Anis Male B.Sc.I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:16:51 Yes Bachelors Science Rishikesh Gopalrao KhodreMale B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:23:09 Yes Bachelors Science Alfiya Shreen Anisoddin Female B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:35:03 Yes Bachelors Science Nagesh Vinod Agrawal Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:38:14 Yes Bachelors Science Shaikh Naeem Male B. Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:42:12 Yes Bachelors Science Sakshi Pramod Bhople Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:45:18 Yes Bachelors Science Om AnantraoAwachar Male B. Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:48:19 Yes Bachelors Science Vaibhav Vijay Tangade Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:52:00 Yes Bachelors Science Gauri Basanta Ugale Female B. Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 2:59:21 Yes Bachelors Science Chetan Dinesh Raut Male B. Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 3:02:43 Yes Bachelors Science Akshay Prushottam DeokarMale B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 3:33:12 Yes Bachelors Science Madiha Afnan Female B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 3:36:33 Yes Bachelors Science Nagma Khatoon Female B.Sc I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 3:39:43 Yes Bachelors Science Shubham Prakash Ingle Male B.Sc I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/29/2020 3:43:01 Yes Bachelors Science Akshay Manohar Umale Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/29/2020 3:46:24 Yes Bachelors Science Sopan Pimpalkar Male B.Sc.I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 3:52:22 Yes Bachelors Science Ganesh Sunil Mankar Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:06:44 Yes Bachelors Science Pavan  Anil Bodade Male B.Sc. I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/29/2020 4:11:49 Yes Bachelors Science Hritik Vijay Tandale Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:15:53 Yes Bachelors Science Akshay Santosh Gawali Male B.Sc.I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:19:25 Yes Bachelors Science Rohit Shrikrushna Ingle Male B.Sc. I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:22:16 Yes Bachelors Science Alfiya Masarrat Female B.Sc. I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Agree

8/29/2020 4:25:14 Yes Bachelors Science Shaikh Naveed Male B.Sc. I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:27:59 Yes Bachelors Science Vidhya Sunil Attarkar Female B.Sc.I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

8/29/2020 4:30:45 Yes Bachelors Science Shubhangi Vasanta Bhople Female B.Sc.I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:45:37 Yes Bachelors Arts Pavan ingale Male BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:47:19 Yes Bachelors Arts Ruchita moharkar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:48:49 Yes Bachelors Arts Akash Shrikrushna Wagh Male B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Usually Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extent70-89% Agree

9/1/2020 23:49:06 Yes Bachelors Arts Ajay Govind Bobatkar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:51:15 Yes Bachelors Arts Abhijit mohan mankar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:51:40 Yes Bachelors Arts Akshay Shivaji Shelke Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveGood Usually fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Occasionally/SometimesEvery time Reasonably Usually Strongly agreeModerate Neutral To a great extent50-69% Agree

9/1/2020 23:53:02 Yes Bachelors Arts BA-1 Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:53:32 Yes Bachelors Arts Punam Shaligram Dhage Female B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extent70-89% Agree

9/1/2020 23:55:15 Yes Bachelors Arts Puja Nimbalkar Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:56:10 Yes Bachelors Arts pradumn Kishor chavare Male B.A-I 55 to 69% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/SometimesRegularly Very well Agree Every time Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Occasionally/SometimesAgree Some what Neutral Moderate 70-89% Agree

9/1/2020 23:57:27 Yes Bachelors Arts Madhuri Gajanan Kharode Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:58:11 Yes Bachelors Arts Dipak Arun Donardive Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveGood Sometimes unfairUsually Regularly Significantly Neutral Occasionally/SometimesUsually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

9/1/2020 23:59:31 Yes Bachelors Arts Sunita Narayan Ghate Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:00:28 Yes Bachelors Arts Akshay Vinod Rudre Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Sometimes unfairUsually Often Very well Strongly agree Usually Occasionally/SometimesOccasionally/SometimesPartially Usually Agree To a great extentAgree To a great extent50-69% Strongly agree

9/2/2020 0:01:26 Yes Bachelors Arts Varsha Suresh Poohanare Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:03:19 Yes Bachelors Arts Anil Vinod Rudre Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Usually Every time Every time Reasonably Usually Strongly agreeSome what Agree Moderate Above 90% Neutral

9/2/2020 0:06:12 Yes Bachelors Arts Samadhan Badu Telang Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate 50-69% Neutral

9/2/2020 0:07:59 Yes Bachelors Arts Durga sunil maltane Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:08:46 Yes Bachelors Arts Gopal Santosh pimpakar Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveGood Sometimes unfairUsually Sometimes Very well Neutral Occasionally/SometimesUsually Rarely Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:10:08 Yes Bachelors Arts Rutik Gajanan Mankar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:10:51 Yes Bachelors Arts Rekha Shrikrushna Ingle Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extent70-89% Strongly agree

9/2/2020 0:11:59 Yes Bachelors Arts Shubham Vasudev Ghate Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:13:33 Yes Bachelors Arts Ajay Sevkaram Bharsakle Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree To a great extent70-89% Agree

9/2/2020 0:13:51 Yes Bachelors Arts Mukta Gajanan Mankar Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:15:22 Yes Bachelors Arts Swati Vijay Waghmare Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Agree

9/2/2020 0:15:59 Yes Bachelors Arts Ganesh Doctor Mugutkar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:17:47 Yes Bachelors Arts Atul smadhan Gawali Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 0:17:47 Yes Bachelors Arts Nilima Bhaskar Sasane Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:19:58 Yes Bachelors Arts Abhishek Bhagwat Rothe Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesRarely Reasonably Occasionally/SometimesAgree Some what Strongly agreeSome what Above 90% Strongly agree

9/2/2020 0:20:31 Yes Bachelors Arts Rohini Sanjay Rojatkar Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:21:45 Yes Bachelors Arts Mangesh Rameshwar DaneMale B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Occasionally/SometimesUsually Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:22:49 Yes Bachelors Arts Manisha Prabhakar BhaltadakFemale BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:23:44 Yes Bachelors Arts Geeta Narayan Kokate Male B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Every time Every time Occasionally/SometimesReasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree

9/2/2020 0:24:34 Yes Bachelors Arts Kalpna Vilas Ingle Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:25:52 Yes Bachelors Arts Arti Ananta Gai Female B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Occasionally/SometimesAgree Moderate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 0:26:29 Yes Bachelors Arts Ashish Ravindra Khandare Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:27:56 Yes Bachelors Arts Akshay Raju Bhople Male B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:30:57 Yes Bachelors Arts Vishnu Atmaram Suradkar Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Some what Neutral To a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 0:33:53 Yes Bachelors Arts Chandana Bhagwan MungutkarMale B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:36:29 Yes Bachelors Arts Pitambar Sunil Wadodkar Male B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

9/2/2020 0:39:33 Yes Bachelors Arts Prabuddha Sanjay bhagat Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agreeModerate Agree Moderate Above 90% Agree

9/2/2020 0:41:48 Yes Bachelors Arts Sopan Ullahasrao Mankar Male B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 0:43:55 Yes Bachelors Arts Shilpa Bhagwat Dhon Female B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Agree

9/2/2020 0:46:29 Yes Bachelors Arts Manisha kailas Nimale Female B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeModerate Agree Moderate 70-89% Strongly agree

9/2/2020 0:48:00 Yes Bachelors Arts rinkudode@gmail.com Female BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:48:26 Yes Bachelors Arts Nilima Gajanan Zalte Female B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Agree

9/2/2020 0:50:15 Yes Bachelors Arts Vishal Rangnath Ghait Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:50:35 Yes Bachelors Arts Surendra Baburao satao Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate 70-89% Strongly agree

9/2/2020 0:52:43 Yes Bachelors Arts Vishal Ramdas Kakde Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Occasionally/SometimesStrongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 0:56:11 Yes Bachelors Arts Rohan Shantaram Mankar Male B.A-I 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:57:09 Yes Bachelors Arts Dattatray Rajendra Gawali Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 0:59:50 Yes Bachelors Arts Sachin Manikrao BhaltadakMale BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:00:57 Yes Bachelors Arts Mayur Vikas Kokate Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:03:00 Yes Bachelors Arts Nikita Gajanan Hissal Female B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeModerate Agree Moderate 70-89% Strongly agree

9/2/2020 1:05:11 Yes Bachelors Arts Namrata Manohar Koli Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:05:17 Yes Bachelors Arts Rupali Rajendra Bahadare Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:06:53 Yes Bachelors Arts Sagar shikrishna Bavane Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:08:08 Yes Bachelors Arts Gaurao Vinaykrao Patil Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveVery Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Agree

9/2/2020 1:26:29 Yes Bachelors Arts Priyanka Shrikrishna SononeMale BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:43:41 Yes Bachelors Arts Tathagat Gotam DongardiveMale B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate Above 90% Strongly agree

9/2/2020 1:45:30 Yes Bachelors Arts Ganesh Trambak Tayde Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Sometimes effectiveExcellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:47:39 Yes Bachelors Arts Ravina Kishor Bhagat Female B.A-I 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent70-89% Agree

9/2/2020 1:54:08 Yes Bachelors Arts Sadiya naaz Ayub khan Female BA1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:56:04 Yes Bachelors Arts Akash Santosh Wawge Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 1:58:47 Yes Bachelors Arts Shubham Tukaram Ingale Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:00:45 Yes Bachelors Arts Santosh Chimkar Male BA-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:02:19 Yes Bachelors Arts BA-1 Male Sanjay Rajendra Rothe85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:03:54 Yes Bachelors Arts Shegokar Payal Krishna Female FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:05:19 Yes Bachelors Arts Ajrun Shegokar Male FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:07:15 Yes Bachelors Arts Akshay Vilas Kokate Male FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:08:48 Yes Bachelors Arts Satish Mate Male FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:14:50 Yes Bachelors Arts Mina Mohan Gawai Female FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:16:33 Yes Bachelors Arts Ram Sapkal Male Ba-1 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:18:15 Yes Bachelors Arts Vikas Babusingh Shinde Male FYBA 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:53:10 Yes Bachelors Arts Sharukh Khan Sakhuullah khanMale B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeModerate 70-89% Strongly agree

9/2/2020 2:55:13 Yes Bachelors Arts Pradaumna Shivaji Ghait Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:57:21 Yes Bachelors Arts Vaibhav Sanjay Kogade Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 2:59:18 Yes Bachelors Arts Harihar Dinkar Pathak Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Reasonably Every time Strongly agreeModerate Agree To a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 3:02:16 Yes Bachelors Arts Kaustubh Ghanshyam PathakMale B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 3:16:55 Yes Bachelors Arts Akshay Gajanan Gawande Male B.A-I 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 3:19:42 Yes Bachelors Arts Nilesh Shrikrushna Ganesh Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 3:22:48 Yes Bachelors Arts Jitesh Nanarao DongardiveMale B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentStrongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/2/2020 3:26:14 Yes Bachelors Arts Garao Raju Jadhao Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agreeTo a great extentAgree Moderate Above 90% Strongly agree

9/2/2020 3:29:36 Yes Bachelors Arts Sopan Vishwanath Zalte Male B.A-I 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Occasionally/SometimesUsually Fully Every time Strongly agreeModerate Strongly agreeTo a great extentAbove 90% Strongly agree

9/3/2020 8:57:26 Yes Bachelors Science Sheetal vasant wankhade Female Bsc 3 year 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Significantly Agree Usually Every time Usually Reasonably Rarely Neutral Very little Agree Very little 30-49% Neutral


